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	PHÒNG GD & ĐT QUẬN 4	NĂM HỌC 2022-2023
	ĐỀ THAM KHẢO	MÔN: TOÁN 9        
	-------------------------	Đề thi gồm 8 câu hỏi tự luận
	MÃ ĐỀ: Quận 4 – 1	Thời gian: 120 phút (không kể thời gian phát đề)       




[bookmark: _Hlk99958029]Bài 1: 	(1.5 điểm) Cho Parabol  và đường thẳng 


	a) 	Vẽ đồ thị của hàm số  và  trên cùng một hệ trục tọa độ.


	b)	Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép tính.



Bài 2: 	(1.0 điểm) Cho phương trình  có hai nghiệm là . Không giải phương trình, hãy tính giá trị của biểu thức: A = 
Bài 3: 	(0.75 điểm) Một năm bình thường sẽ có 12 tháng và 365 ngày. Khi một năm có số ngày hoặc số tháng tăng lên (theo Dương lịch hoặc theo Âm lịch) thì sẽ được gọi là năm nhuận, trong đó có những ngày nhuận và tháng nhuận. Năm nhuận là năm có 29 ngày tháng 2 Dương lịch (không nhuận là 28 ngày). Cách tính năm nhuận theo Dương lịch là những năm dương lịch nào chia hết cho 4 thì đó sẽ là năm nhuận. 
		Ví dụ: 2016 chia hết cho 4 nên năm 2016 là năm nhuận.
		Ngoài ra, đối với thế kỷ (những năm có 2 số cuối là số 0) thì ta sẽ lấy số năm đó chia cho 400, nếu như chia hết thì đó sẽ là năm nhuận (hoặc hai số đầu trong năm chia hết cho 4). 
		Ví dụ: 1600 và 2000 là các năm nhuận nhưng 1700, 1800 và 1900 không phải năm nhuận.
	a) 	Em hãy dùng quy tắc trên để xác định năm 2022 có phải là năm nhuận dương lịch không?
	b) 	Bạn Hòa nhớ rằng sinh nhật lần thứ 15 của bạn vào ngày 2/6/2022 là ngày thứ năm. Bạn
		thắc mắc ngày mình sinh ra là ngày thứ mấy? Em hãy giúp bạn giải đáp thắc mắc đó.
Bài 4: 	(0.75 điểm) Một xe ôtô chuyển động theo hàm số S = 30t + 4t2, trong đó S (km) là quãng đường xe đi được trong thời gian t (giờ); t là thời gian chuyển động của xe tính từ lúc 7h00 sáng. Xem như xe chuyển động đều trên một đoạn đường thẳng và không nghỉ. 
	a) 	Hỏi từ lúc 7h30 phút đến lúc 8h15 phút xe đã đi được quãng đường dài bao nhiêu km?
	b) 	Đến lúc mấy giờ thì xe đi được quãng đường dài 34 km (tính từ lúc 7h00)?
Bài 5: 	(1.0 điểm) Một người mua 3 đôi giày với hình thức khuyến mãi như sau: Nếu bạn mua một đôi giày với mức giá thông thường, bạn sẽ được giá giảm 30% khi mua đôi thứ hai, và mua một đôi thứ ba với một nửa giá ban đầu. Bạn Anh đã trả 1.320.000 cho 3 đôi giày. 
	a) 	Giá ban đầu của một đôi giày là bao nhiêu?
	b) 	Nếu cửa hàng đưa ra hình thức khuyến mãi thứ hai là giảm 20% mỗi đôi giày. Bạn Anh nên
		chọn hình thức khuyến mãi nào nếu mua ba đôi giày.
Bài 6: 	(1.0 điểm) Đổ nước vào một chiếc thùng hình trụ có bán kính đáy là 20 cm. Nghiêng thùng cho mặt nước chạm vào miệng cốc và đáy cốc (như hình vẽ) thì mặt nước tạo với đáy cốc một góc 30◦.
	a)	Tính chiều cao của chiếc thùng hình trụ.
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Description automatically generated]	b) 	Tính thể tích của chiếc thùng?
		(Kết quả làm tròn hai chữ số thập phân) 





Bài 7: 	(1.0 điểm) Một đoàn y tế của Bệnh viện Chợ Rẫy, TP HCM gồm các bác sĩ và y tá tăng cường về tỉnh Cà Mau để khám chữa bệnh cho người dân trong tỉnh. Đoàn gồm 135 người và có tuổi trung bình là 40 tuổi. Tính số bác sĩ và y tá biết tuổi trung bình của các bác sĩ là 50 tuổi và tuổi trung bình của các y tá là 35 tuổi.
Bài 8: 	(3.0 điểm) Từ điểm A ở ngoài đường tròn tâm O, vẽ hai tiếp tuyến AB, AC với (O) (B, C là hai tiếp điểm). Vẽ cát tuyến AEF với (O) sao cho AE < AF và tia AF nằm giữa tia OA và tia OC. Gọi D là trung điểm của EF.
	a)	Chứng minh tứ giác AODC nội tiếp.
	b) 	Gọi K là giao điểm của AF và BC. Chứng minh AD . AK = AE . AF.
	c) 	Đường thẳng OD cắt các tia AB, AC lần lượt tại hai điểm M và N. Đường thẳng vuông
		góc với MN tại O cắt BC tại G, AG cắt MN tại H. Chứng minh H là trung điểm của MN.
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HƯỚNG DẪN GIẢI



Bài 1: 	(1.5 điểm) Cho Parabol và đường thẳng 


	a) 	Vẽ đồ thị của hàm số  và  trên cùng một hệ trục tọa độ.


	b)	Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép tính.
	Lời giải
	a) 



			 Hàm số 


			Bảng giá trị tương ứng của  và :
	

	
	
	
	
	

	(P): y = 
	
	
	0
	
	








		 Đồ thị hàm số là một Parabol đi qua các điểm ; ; ; ; 


		 Hàm số 
			x = -2 ⇒  y = 2
			x = -1 ⇒  y = 3



		Đồ thị hàm số là đường thẳng đi qua và .


		 Vẽ đồ thị hàm số  và (d) trên cùng một hệ trục tọa độ.
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	b)	Hoành độ giao điểm của và (d) là nghiệm của phương trình: 

		 ⇔ 

			∆ =  > 0


			+ Với = 4  = 8.
	


		+ Với =   = .



Bài 2: 	(1.0 điểm) Cho phương trình  có hai nghiệm là . Không giải phương trình, hãy tính giá trị của biểu thức: A = 
Lời giải

		A = 

		Theo định lý Vi-et, ta có: 
Bài 3: 	(0.75 điểm) Một năm bình thường sẽ có 12 tháng và 365 ngày. Khi một năm có số ngày hoặc số tháng tăng lên (theo Dương lịch hoặc theo Âm lịch) thì sẽ được gọi là năm nhuận, trong đó có những ngày nhuận và tháng nhuận. Năm nhuận là năm có 29 ngày tháng 2 Dương lịch (không nhuận là 28 ngày). Cách tính năm nhuận theo Dương lịch là những năm dương lịch nào chia hết cho 4 thì đó sẽ là năm nhuận. 
		Ví dụ: 2016 chia hết cho 4 nên năm 2016 là năm nhuận.
		Ngoài ra, đối với thế kỷ (những năm có 2 số cuối là số 0) thì ta sẽ lấy số năm đó chia cho 400, nếu như chia hết thì đó sẽ là năm nhuận (hoặc hai số đầu trong năm chia hết cho 4). 
		Ví dụ: 1600 và 2000 là các năm nhuận nhưng 1700, 1800 và 1900 không phải năm nhuận.
	a) 	Em hãy dùng quy tắc trên để xác định năm 2022 có phải là năm nhuận dương lịch không?
	b) 	Bạn Hòa nhớ rằng sinh nhật lần thứ 15 của bạn vào ngày 2/6/2022 là ngày thứ năm. Bạn
		thắc mắc ngày mình sinh ra là ngày thứ mấy? Em hãy giúp bạn giải đáp thắc mắc đó.
				Lời giải
	a) 	Năm 2022 không phải là năm nhuận, vì 2022 : 4 dư 2.
	b) 	Hòa sinh nhật lần thứ 15 vào ngày 2/6/2022, suy ra ngày sinh của Hòa là: 2/6/2007.
		Từ năm 2007 đến năm 2020, có số năm nhuận là:

			= 3.75 (năm)
		⇒ Có 3 năm nhuận trong 15 năm tuổi của Hòa.
		Tổng số ngày từ ngày 2/6/2007 đến 2/6/2022 là:
			(15  3) . 365 + 3 . 366 = 5478 (ngày)
		Ta có: 5478 : 7 dư 4, đồng nghĩa với Hòa sinh trước thứ năm 4 ngày, tức là chủ nhật.

Bài 4: 	(0.75 điểm) Một xe ôtô chuyển động theo hàm số S = 30t + 4t2, trong đó S (km) là quãng đường xe đi được trong thời gian t (giờ); t là thời gian chuyển động của xe tính từ lúc 7h00 sáng. Xem như xe chuyển động đều trên một đoạn đường thẳng và không nghỉ. 
	a) 	Hỏi từ lúc 7h30 phút đến lúc 8h15 phút xe đã đi được quãng đường dài bao nhiêu km?
	b) 	Đến lúc mấy giờ thì xe đi được quãng đường dài 34 km (tính từ lúc 7h00)?
Lời giải
	a) 	Thời gian từ 7h30 phút đến 8h15 phút là:
				8h15p – 7h30 = 0.75 (h)
		Quãng đường xe chạy trong 0.75h là:
				S = 30 . 0.75 + 4 . (0.75)2 = 24.75 (km)
	b)	Thời gian xe đi được quãng đường 34km là:
				34 = 30t + 4t2
			⇒	t = 1 (h)
		Từ lúc 7h xe đi 34km, thời gian xe đến là:
				7h + 1h = 8h
		Vậy xe đến lúc 8h.
Bài 5: 	(1.0 điểm) Một người mua 3 đôi giày với hình thức khuyến mãi như sau: Nếu bạn mua một đôi giày với mức giá thông thường, bạn sẽ được giá giảm 30% khi mua đôi thứ hai, và mua một đôi thứ ba với một nửa giá ban đầu. Bạn Anh đã trả 1.320.000 cho 3 đôi giày. 
	a) 	Giá ban đầu của một đôi giày là bao nhiêu?
	b) 	Nếu cửa hàng đưa ra hình thức khuyến mãi thứ hai là giảm 20% mỗi đôi giày. Bạn Anh nên
		chọn hình thức khuyến mãi nào nếu mua ba đôi giày.
Lời giải
	a) 	Gọi x là giá một đôi giày. 
		Theo hình thức khuyến mãi, số tiền bạn Anh mua 3 đôi giày tính theo x là:

			
		Mà bạn Anh đã trả 1.320.000, ta có:

			 = 1.320.000

		⇒ 	 = 600.000
	b) 	Giả sử giảm 20% mỗi đôi giày, bạn Anh mua 3 đôi giày sẽ có giá là:
			600.000 . 3 . (100% – 20%) = 1.440.000 > 1.320.000
		⇒ Bạn Anh nên chọn hình thức khuyến mãi ban đầu.

Bài 6: 	(1.0 điểm) Đổ nước vào một chiếc thùng hình trụ có bán kính đáy là 20 cm. Nghiêng thùng cho mặt nước chạm vào miệng cốc và đáy cốc (như hình vẽ) thì mặt nước tạo với đáy cốc một góc 30◦.
	a)	Tính chiều cao của chiếc thùng hình trụ.
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Description automatically generated]	b) 	Tính thể tích của chiếc thùng?
		(Kết quả làm tròn hai chữ số thập phân) 




 


	a) 	Đường kính đáy là: 20 . 2 = 40 (cm)
		Xét  vuông tại B, có  = 30o, ta có:

			AB = tan  . BC =  ≈ 23.09 (cm)
	b) 	Diện tích đáy thùng hình trụ là:

			= 3.14 . 202 = 1256.64 (cm2)
		Thể tích chiếc thùng là:

			Vthùng = Sđáy .  ≈ 1256.64 . 23.09 ≈ 29015.82 (cm3)

Bài 7: 	(1.0 điểm) Một đoàn y tế của Bệnh viện Chợ Rẫy, TP HCM gồm các bác sĩ và y tá tăng cường về tỉnh Cà Mau để khám chữa bệnh cho người dân trong tỉnh. Đoàn gồm 135 người và có tuổi trung bình là 40 tuổi. Tính số bác sĩ và y tá biết tuổi trung bình của các bác sĩ là 50 tuổi và tuổi trung bình của các y tá là 35 tuổi.
Lời giải
		Tổng số tuổi của đoàn y tế là: 135 . 40 = 5400 (tuổi).
		Gọi x là số bác sĩ trong đoàn, tổng số tuổi của bác sĩ là: 50x (tuổi).
		Gọi y là số y tá trong đoàn, tổng số tuổi của y tá là: 35y (tuổi).
		Từ tổng số tuổi và tổng số người trong đoàn, ta có hệ phương trình:

								


		Suy ra  (bác sĩ);  (y tá).


Bài 8: 	(3.0 điểm) Từ điểm A ở ngoài đường tròn tâm O, vẽ hai tiếp tuyến AB, AC với (O) (B, C là hai tiếp điểm). Vẽ cát tuyến AEF với (O) sao cho AE < AF và tia AF nằm giữa tia OA và tia OC. Gọi D là trung điểm của EF.
	a)	Chứng minh tứ giác AODC nội tiếp.
	b) 	Gọi K là giao điểm của AF và BC. Chứng minh AD . AK = AE . AF.
	c) 	Đường thẳng OD cắt các tia AB, AC lần lượt tại hai điểm M và N. Đường thẳng vuông góc với MN tại O cắt BC tại G, AG cắt MN tại H. Chứng minh H là trung điểm của MN.

Lời giải
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	a) 	
		Gọi I là trung điểm AO.




		D là trung điểm dây cung EF  , 
		Xét tứ giác ADOC, có:

				


				(do OC là tiếp tuyến (O) tại C)


		 Tứ giác ADOC nội tiếp (I, IO), các điểm A, D, O, C cùng thuộc . (1)
	b)		


		 vuông tại, suy ra. 	(2)


		Từ (1), (2) A, D, O, C, B cùng thuộc.
		Xét  và , có:

				(đối đỉnh)


[bookmark: _GoBack]				(cùng chắn cung CD )
		


		    (g.g)




		   	(3)
		Xét  và , có:

				(đối đỉnh)


				 (cùng chắn cung CF )


		    (g.g)




		   	(4)
		Từ (3), (4):
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		Mà , 


		 
	
	c)		
		Kẻ đường thẳng a qua G song 
		song với MN, lần lượt cắt các cạnh
		AM tại U, AN tại V.
		Xét tứ giác CGOV, có:

				(góc tiếp tuyến, với 

				V  tiếp tuyến tại C của (O)) 



				(do OGMN, UV//MN, nên OGUV)

		 CGOV nội tiếp (2 góc cùng chắn cung). 



		  (cùng chắn cung )	(5)
		Xét tứ giác UBOG, có:

				

				

		 UBOG nội tiếp (2 góc đối bù nhau).



		  (cùng chắn cung )	(6)
		Xét  cân tại O và đường tròn (O;R), có:
		

					(7)

		Từ (5); (6); (7), suy ra 
		Suy ra  cân tại O, mà OG là đường cao .
		Suy ra OG đồng thời là đường trung tuyến, G là trung điểm UV.
				Xét  có VG // HN, theo định lí Thales ta có:

					(8)
		Xét  có VG // HN, theo định lí Thales ta có:

					(8)
		Từ (7), (8), suy ra:

				
		Mà GU = VG, suy ra HM = HN.
		Suy ra H là trung điểm MN.
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	--------------------	Đề thi gồm 8 câu hỏi tự luận
	MÃ ĐỀ : Quận 4 – 2	Thời gian: 120  phút (không kể thời gian phát đề)                                                     
       




Bài 1: 	(1.5 điểm) Cho hàm số  có đồ thị là parabol  và hàm số  có đồ thị là đường thẳng .


	a) 	Vẽ đồ thị  và  trên cùng hệ trục tọa độ;


	b) 	Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép toán.



Bài 2: 	(1.0 điểm) Cho phương trình  có hai nghiệm là . Không giải phương trình, hãy tính giá trị của biểu thức : 
Bài 3:	(0.75 điểm) Một quán bán thức ăn mang đi có chương trình khuyến mãi như sau:
		- Giảm 20% giá niêm yết cho sản phẩm là cà phê.
		- Giảm 10% giá niêm yết cho sản phẩm là bánh mì.
		- Đặc biệt: Nếu mua đủ một combo gồm 1 ly cà phê và 1 ổ bánh mì thì được giảm thêm 10% combo đó trên giá đã giảm.
		Bạn Bình đến quán bán thức ăn đó và chọn mua 7 ly cà phê có giá niêm yết 30 000 đồng mỗi ly và 5 ổ bánh mì có giá niêm yết là 20 000 đồng mỗi ổ. Hỏi bạn Bình phải trả bao nhiêu tiền ?
Bài 4: 	(1.0 điểm) Bạn Nam đi nhà sách mua một số tập để trang bị cho việc học của mình. Bạn mua tập có giá là mỗi quyển 7 000 đồng. Phí gửi xe cho mỗi lượt là 5 000 đồng.




	a) 	Gọi  là số quyển tập bạn Nam mua và  là tổng số tiền bạn phải chi trả cho một lần đi mua tập ở nhà sách đó (bao gồm tiền mua tập và phí gửi xe). Hãy biểu diễn  theo .
	b) 	Bạn Nam mang theo 90 000 đồng. Hỏi bạn Nam mua được nhiều nhất là bao nhiêu quyển tập?
[image: ]Bài 5: 	(1.0 điểm) Để phục vụ công tác phòng chống dịch COVID-19, ngoài việc thực hiện thông điệp 5K thì giáo viên chủ nhiệm còn tổ chức cho các bạn học sinh lớp 9A cùng làm các tấm chắn bảo hộ để tặng các chốt chống dịch. Lớp 9A có tất cả 45 bạn, trong đó, mỗi bạn nam làm được 2 tấm chắn bảo hộ; mỗi bạn nữ làm được 3 tấm chắn bảo hộ; riêng giáo viên chủ nhiệm làm được 5 tấm chắn bảo hộ. Vì vậy, cả lớp 9A đã làm được 120 tấm chắn bảo hộ. Hỏi lớp 9A có bao nhiểu bạn nam? Bao nhiêu bạn nữ?







[image: ]Bài 6: 	(1.0 điểm) Một bình hình trụ có đường kính đáy , chiều cao  bên trong có chứa viên bi hình cầu có bán kính . Hỏi phải đổ vào bình bao nhiêu lít nước để nước đầy bình (làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất). Cho biết

		

Bài 7: 	(1.0 điểm) Một kho hàng nhập gạo (trong kho chưa có gạo) trong 4 ngày liên tiếp và mỗi ngày (kể từ thứ hai) đều nhập một lượng gạo bằng 120% lượng gạo đã nhập vào kho trong một ngày trước đó. Sau đó, từ ngày thứ năm kho ngừng nhập và mỗi ngày xuất kho một lượng gạo bằng  lượng gạo ở trong một ngày trước đó.
	a) 	Ngày thứ ba, sau khi nhập xong thì gạo trong kho có 910 tấn gạo. Hỏi ngày thứ nhất kho đã nhập vào bao nhiêu tấn gạo?
	b) 	Tính lượng gạo trong kho sau ngày thứ sáu từ khi bắt đầu nhập gạo?
















Bài 8: 	(3.0 điểm) Cho đường tròn  có đường kính  vuông góc với dây  tại  nằm giữa  và . Trên tia  lấy điểm  nằm ngoài  sao cho đoạn thẳng  cắt đường tròn  tại điểm  khác , hai dây  và  cắt nhau tại .



	a) 	Chứng minh: tứ giác  nội tiếp và  đồng dạng với .





	b) 	Qua  kẻ đường thẳng vuông góc với  và cắt tia  tại . Chứng minh  cân.


	c) 	Giả sử . Chứng minh: 

---------------------- HẾT ----------------------























HƯỚNG DẪN GIẢI




Bài 1: 	(1.5 điểm) Cho hàm số  có đồ thị là parabol  và hàm số  có đồ thị là đường thẳng .


	a) 	Vẽ đồ thị  và  trên cùng hệ trục tọa độ;


	b) 	Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép toán.
Lời giải
	a) 	Bảng giá trị

		
	

	

	

	0
	2
	4

	

	8
	2
	0
	2
	8



		
	

	

	


	

	

	















	
	b)	Ta có phương trình hoành độ giao điểm

		



Vậy  cắt  tại hai điểm .






Bài 2: 	(1.0 điểm) Cho phương trình  có hai nghiệm là . Không giải phương trình, hãy tính giá trị của biểu thức : 
Lời giải
		Theo hệ thức Vi-et, ta có :

			

		Theo đề bài : 
Bài 3:	(0.75 điểm) Một quán bán thức ăn mang đi có chương trình khuyến mãi như sau:
		- Giảm 20% giá niêm yết cho sản phẩm là cà phê.
		- Giảm 10% giá niêm yết cho sản phẩm là bánh mì.
		- Đặc biệt: Nếu mua đủ một combo gồm 1 ly cà phê và 1 ổ bánh mì thì được giảm thêm 10% combo đó trên giá đã giảm.
		Bạn Bình đến quán bán thức ăn đó và chọn mua 7 ly cà phê có giá niêm yết 30 000 đồng mỗi ly và 5 ổ bánh mì có giá niêm yết là 20 000 đồng mỗi ổ. Hỏi bạn Bình phải trả bao nhiêu tiền ?
Lời giải

		Số tiền giảm cho 7 ly café: đ

		Số tiền giảm cho 5 ổ bánh mì: đ

		Số tiền giảm cho 5 combo: đ

		Số tiền bạn Bình phải trả: đ
Bài 4: 	(1.0 điểm) Bạn Nam đi nhà sách mua một số tập để trang bị cho việc học của mình. Bạn mua tập có giá là mỗi quyển 7 000 đồng. Phí gửi xe cho mỗi lượt là 5 000 đồng.




	a) 	Gọi  là số quyển tập bạn Nam mua và  là tổng số tiền bạn phải chi trả cho một lần đi mua tập ở nhà sách đó (bao gồm tiền mua tập và phí gửi xe). Hãy biểu diễn  theo .
	b) 	Bạn Nam mang theo 90 000 đồng. Hỏi bạn Nam mua được nhiều nhất là bao nhiêu quyển tập?
Lời giải

	a) 

	b) . Vậy bạn Nam mua được nhiều nhất là 12 cuốn.






[image: Diagram

Description automatically generated]Bài 5: 	(1.0 điểm) Để phục vụ công tác phòng chống dịch COVID-19, ngoài việc thực hiện thông điệp 5K thì giáo viên chủ nhiệm còn tổ chức cho các bạn học sinh lớp 9A cùng làm các tấm chắn bảo hộ để tặng các chốt chống dịch. Lớp 9A có tất cả 45 bạn, trong đó, mỗi bạn nam làm được 2 tấm chắn bảo hộ; mỗi bạn nữ làm được 3 tấm chắn bảo hộ; riêng giáo viên chủ nhiệm làm được 5 tấm chắn bảo hộ. Vì vậy, cả lớp 9A đã làm được 120 tấm chắn bảo hộ. Hỏi lớp 9A có bao nhiểu bạn nam? Bao nhiêu bạn nữ?

Lời giải


	Gọi  là số nam và  là số nữ của lớp 9A.

	Theo đề bài, ta có hệ phương trình : 
	Vậy lớp 9A có 20 nam và 25 nữ.



[image: A picture containing text, glass, container, device

Description automatically generated]Bài 6: 	(1.0 điểm) Một bình hình trụ có đường kính đáy , chiều cao  bên trong có chứa viên bi hình cầu có bán kính . Hỏi phải đổ vào bình bao nhiêu lít nước để nước đầy bình (làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất). Cho biết

		
Lời giải

	Thể tích nước cần đổ vào bình: lít

Bài 7: 	(1.0 điểm) Một kho hàng nhập gạo (trong kho chưa có gạo) trong 4 ngày liên tiếp và mỗi ngày (kể từ thứ hai) đều nhập một lượng gạo bằng 120% lượng gạo đã nhập vào kho trong một ngày trước đó. Sau đó, từ ngày thứ năm kho ngừng nhập và mỗi ngày xuất kho một lượng gạo bằng  lượng gạo ở trong một ngày trước đó.
	a) 	Ngày thứ ba, sau khi nhập xong thì gạo trong kho có 910 tấn gạo. Hỏi ngày thứ nhất kho đã nhập vào bao nhiêu tấn gạo?
	b) 	Tính lượng gạo trong kho sau ngày thứ sáu từ khi bắt đầu nhập gạo?



Lời giải
	a) 	Ta có bảng sau:
	Ngày
	1
	2
	3
	4

	Lượng gạo nhập
	

	

	

	



Dựa theo bảng và đề bài cho, ta có : 


b) Lượng gạo trong kho sau ngày thứ 6 : 


















Bài 8: 	(3.0 điểm) Cho đường tròn  có đường kính  vuông góc với dây  tại  nằm giữa  và . Trên tia  lấy điểm  nằm ngoài  sao cho đoạn thẳng  cắt đường tròn  tại điểm  khác , hai dây  và  cắt nhau tại .



	a) 	Chứng minh: tứ giác  nội tiếp và  đồng dạng với .





	b) 	Qua  kẻ đường thẳng vuông góc với  và cắt tia  tại . Chứng minh  cân.


	c) 	Giả sử . Chứng minh: 

[image: ] Lời giải

	a) 


		Tứ giác  nội tiếp vì 


		(*) Chứng minh  đồng dạng với .


		Xét  và  có

	 là góc chung



	 (cùng chắn cung  trong tứ giác nội tiếp )


	Vậy  đồng dạng với .

b) 	Ta có : 


	(cùng vuông góc với )



[image: ] là trung trực của 

	  (2)



	Từ  ta có : . Vậy  cân.






c) 
[image: ]















			Ta có : 


		Mà  ( cân theo giả thiết)




		 hay . Vậy  vuông cân tại 



		Ta lại có  cân tại  ()



		, mà  nên  (đpcm)

--------------------------------------------
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	MÃ ĐỀ : Quận 4 – 3	Thời gian: 120 phút (không kể thời gian phát đề)                                                     
       


[bookmark: MTBlankEqn]Bài 1: 	(1.5 điểm) Cho Parabol  và đường thẳng .


	a) 	Vẽ đồ thị hàm số  và trên cùng một hệ trục tọa độ.


	b) 	Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép tính.




Bài 2: 	(1.0 điểm) Cho phương trình  có 2 nghiệm , . Tính giá trị của biểu thức: .







Bài 3:	(0.75 điểm) Khi càng lên cao thì áp suất khí quyển càng giảm do không khí loãng dần. Để tính áp suất khí quyển ở độ cao không quá cao so với mặt nước biển thường sử dụng công thức: . Trong đó,  là áp suất khí quyển ;  là độ cao so với mực nước biển . Hỏi thành phố Bảo Lộc ở độ cao  so với mực nước biển thì áp suất của khí quyển là bao nhiêu ?








Bài 4: 	(0.75 điểm) Một công ty chuyên cung cấp dịch vụ Internet với mức phí ban đầu lắp đặt là  đồng. Cước phí  (đồng) là số tiền mà người sử dụng Internet cần trả hàng tháng và phụ thuộc vào thời gian sử dụng  tháng. Công thức biểu thị môi liên hệ giữa hai đại lượng này là một hàm số bậc nhất . Xác định hệ số  và . Biết rằng sau  tháng sử dụng thì cước phí phải trả là đồng.





Bài 5: 	(1.0 điểm) Chuẩn bị cho một buổi liên hoan chung vui cuối tuần của lớp 9A có  học sinh. Giáo viên chủ nhiệm xuất quỹ  đồng và giao cho mỗi nam sinh mua một hộp bánh Tôm có giá  đồng/1 hộp. Mỗi nữ sinh mua một lố có vài chai nước nhỏ có giá  đồng/1 lố. Tính số nam sinh và nữa sinh của lớp 9A, biết sau khi đã mua xong tiền căn-tin thối lại là đồng.
[image: ]Bài 6: 	(1.0 điểm)
		Một hồ bơi hình chữ nhật có chiều dài 52m; chiều rộng 10,2m và đường chéo của hồ này là 53,1m. (Làm tròn kết quả đến một chữ số thập phân).
	a)	Thể tích của hồ bơi này.

	b) 	Để bơm nước đầy hồ một máy bơm mỗi giờ bơm lượng nước . Hỏi bao lâu bơm nước đầy hồ bơi?
Bài 7: 	(1.0 điểm) Trong dịp tổ chức sinh nhật cho 1 bạn trong lớp. Nhóm học sinh cần mua một số lượng bánh ở một tiệm bánh có khuyến mãi, cứ mua kể từ bánh thứ 17 sẽ được giảm 800 đồng theo giá mỗi cái bánh. Nhóm học sinh mua 25 cái bánh với số tiền 192 800 đồng. Hỏi giá tiền mỗi cái bánh ban đầu là bao nhiêu?









Bài 8: 	(3.0 điểm) Cho  đường kính . Trên tia  lấy điểm sao cho , từ vẽ  lần lượt là hai tiếp tuyến của .



	a)	Chứng minh tứ giác  nội tiếp và tại .







	b)	Vẽ đường thẳng qua song song với lần lượt cắt tại và . Chứng minh và .


	c)	Chứng minh đường thẳng  đi qua trung điểm .
---------------------- HẾT ----------------------

HƯỚNG DẪN GIẢI


Bài 1: 	(1.5 điểm) Cho Parabol  và đường thẳng .


	a) 	Vẽ đồ thị hàm số  và trên cùng một hệ trục tọa độ.


	b) 	Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép tính.
Lời giải
	a) 


		 Hàm số: .


		Bảng giá trị tương ứng của  và :
	
		
	

	

	

	

	


	

	

	

	

	

	









		 Đồ thị hàm số là một Parabol đi qua các điểm ; ; ; ; .


		 Hàm số: .

			

			



		 Đồ thị hàm số là đường thẳng đi qua  và .



		 Vẽ đồ thị hàm số  và trên cùng một hệ trục tọa độ.
[image: ]














	b) 	Hoành độ giao điểm của  và  là nghiệm của phương trình: 



		.




		 Phương trình có hai nghiệm phân biệt: ; .


		+ Với .


		+ Với .




	Vậy  cắt  tại hai điểm phân biệt là  và .




Bài 2: 	(1.0 điểm) Cho phương trình  có 2 nghiệm , . Tính giá trị của biểu thức: .
Lời giải

		.

		Theo định lý Vi-et, ta có: 

		Do đó: .
		







Bài 3:	(0.75 điểm) Khi càng lên cao thì áp suất khí quyển càng giảm do không khí loãng dần. Để tính áp suất khí quyển ở độ cao không quá cao so với mặt nước biển thường sử dụng công thức: . Trong đó,  là áp suất khí quyển ;  là độ cao so với mực nước biển . Hỏi thành phố Bảo Lộc ở độ cao  so với mực nước biển thì áp suất của khí quyển là bao nhiêu ?
Lời giải

		Theo công thức tính áp suất khí quyển: .

	Với độ cao của thành phố Bỏa Lộc là , áp suất khí quyển là: 

		.








Bài 4: 	(0.75 điểm) Một công ty chuyên cung cấp dịch vụ Internet với mức phí ban đầu lắp đặt là  đồng. Cước phí  (đồng) là số tiền mà người sử dụng Internet cần trả hàng tháng và phụ thuộc vào thời gian sử dụng  tháng. Công thức biểu thị môi liên hệ giữa hai đại lượng này là một hàm số bậc nhất . Xác định hệ số  và . Biết rằng sau  tháng sử dụng thì cước phí phải trả là đồng.
Lời giải
	Theo đề ta có:

	Với cước phí ban đầu là 300.000 đồng thì .

	Do đó: .

	Sau 2 tháng sử dụng, cước phí được xác định: .

	Vậy 





Bài 5: 	(1.0 điểm) Chuẩn bị cho một buổi liên hoan chung vui cuối tuần của lớp 9A có  học sinh. Giáo viên chủ nhiệm xuất quỹ  đồng và giao cho mỗi nam sinh mua một hộp bánh Tôm có giá  đồng/1 hộp. Mỗi nữ sinh mua một lố có vài chai nước nhỏ có giá  đồng/1 lố. Tính số nam sinh và nữa sinh của lớp 9A, biết sau khi đã mua xong tiền căn-tin thối lại là đồng.
Lời giải



	Gọi lần lượt là số nam và nữ sinh của lớp 9A (và ).

	Số học sinh lớp 9A:  (học sinh).						 (1)

	Số tiền bánh Tôm đã mua:  (đồng).

	Số tiền mua nước:  (đồng).

	Theo đề ta có phương trình:  		(2)
	Từ (1) và (2) ta có hệ pt:

		

		Giải hệ ta được: 
Vậy số học sinh nam: 20.
	Số học sinh nữ: 18.
[image: Shape, rectangle

Description automatically generated]Bài 6: 	(1.0 điểm)
		Một hồ bơi hình chữ nhật có chiều dài 52m; chiều rộng 10,2m và đường chéo của hồ này là 53,1m. (Làm tròn kết quả đến một chữ số thập phân).
	a)	Thể tích của hồ bơi này.

	b) 	Để bơm nước đầy hồ một máy bơm mỗi giờ bơm lượng nước . Hỏi bao lâu bơm nước đầy hồ bơi?
Lời giải
[image: ]a) 	Gọi các điểm như trên hình vẽ.
	Theo đề ta có hồ bơi là 1 hình hộp chữ nhật nên

	là hình chữ nhật.

	Suy ra 


	Xét vuông tại  ta có:

		 (theo định lí Py – ta – go).

		

	Ta có (ABCD.EFGH là hình hộp chữ nhật).


		Suy ra vuông tại 

		Suy ra  (theo định lí Py – ta – go).

		

	Thể tích của hồ bơi là: .
	b) 	

	Thời gian để bơm nước đầy hồ bơi là: (giờ).

Bài 7: 	(1.0 điểm) Trong dịp tổ chức sinh nhật cho 1 bạn trong lớp. Nhóm học sinh cần mua một số lượng bánh ở một tiệm bánh có khuyến mãi, cứ mua kể từ bánh thứ 17 sẽ được giảm 800 đồng theo giá mỗi cái bánh. Nhóm học sinh mua 25 cái bánh với số tiền 192 800 đồng. Hỏi giá tiền mỗi cái bánh ban đầu là bao nhiêu?

Lời giải


		Gọi  (đồng) là giá tiền của một cái bánh ban đầu ().

		Giá của một cái bánh sau khi mua kể từ bánh thứ 17 là:  (đồng).
		Vì nhóm học sinh mua 25 cái bánh với tổng số tiền là 192 800 đồng nên ta có phương trình:

			

		Vậy giá tiền của mỗi cái bánh ban đầu là  đồng.








Bài 8: 	(3.0 điểm) Cho  đường kính . Trên tia  lấy điểm sao cho , từ vẽ  lần lượt là hai tiếp tuyến của .



	a)	Chứng minh tứ giác  nội tiếp và tại .







	b)	Vẽ đường thẳng qua song song với lần lượt cắt tại và . Chứng minh và .


	c)	Chứng minh đường thẳng  đi qua trung điểm .
Lời giải
[image: ]
	a) 

		Xét tứ giác  có:


		 ( là tiếp tuyến của (O)).


		( là tiếp tuyến của (O)).

		Suy ra .


		Suy ra tứ giác  nội tiếp (tứ giác có tổng hai góc đối bằng ).
		Ta có: 

		(tính chất hai tiếp tuyến cắt nhau).

		và 


		Suy ra  là đường trung trực của .


		Suy ra  tại .
	b) 

		Ta có:  (góc nội tiếp chắn nửa (O)).



		Suy ra vuông tại  			(1)




		Ta lại có:  vuông tại  ( tại ).

		 (phụ nhau).					(2)


		Từ (1) và (2) suy ra . Hay .


		Mặt khác:  (góc nội tiếp bằng góc giữa tiếp tuyến và dây cung cùng chắn cung ).


		. Hay .




		Ta có:  (gt) và  (vuông tại ).


		. Hay .



		Xét  có là đường cao 





		Mà cũng là đường phân giác (,  nằm giữa  và ).


		Suy ra  là tam giác cân tại (đpcm).


		Xét và có 

		(chứng minh trên)


		.

		cạnh chung.


		Suy ra  (c – g – c)  (hai góc tương ứng).

		Suy ra .
	c) 



		Gọi  là giao điểm của  và .



		Xét có:  

		và (gt).

		Suy ra  (hệ quả định lí Ta – lét).					(3)



		Xét có:  

		và   (gt).

		Suy ra  (hệ quả định lí Ta – lét).					(4)

		Từ (3) và (4) suy ra .					(5)




		Xét cân tại  (chứng minh trên) có là đường cao 


		Màcũng là đường trung tuyến .				(6)

		Từ (5) và (6) .




		Mà ( là giao điểm của  và ).


		Suy ra  là trung điểm của .

--------------------------------------------

                                                                       thuvienhoclieu.com                                 Trang - 1 -
hoc357.edu.vn | Trang 

image2.wmf
2

1

2

yx

=


oleObject55.bin

image39.wmf
AB

h


oleObject56.bin

image40.wmf
50355400

135

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject57.bin

image41.wmf
45

x

=


oleObject58.bin

image42.wmf
90

y

=


oleObject59.bin

image43.png




oleObject2.bin

image44.wmf
()

O


oleObject60.bin

image45.wmf
Þ


oleObject61.bin

image46.wmf
ODEF

^


oleObject62.bin

image47.wmf
·

90

o

ODA

=


oleObject63.bin

image48.wmf
·

90

o

ODA

=


oleObject64.bin

image3.wmf
():4

dyx

=+


image49.wmf
·

90

o

OCA

=


oleObject65.bin

image50.wmf

oleObject66.bin

image51.wmf
Þ


oleObject67.bin

image52.wmf
(,)

IIO


oleObject68.bin

image53.wmf
B


oleObject69.bin

oleObject3.bin

image54.wmf
(,)

BIIO

Î


oleObject70.bin

oleObject71.bin

image55.wmf
(,)

IIO


oleObject72.bin

image56.wmf
·

·

AKCBKD

=


oleObject73.bin

image57.wmf
·

·

CAKDBK

=


oleObject74.bin

image58.wmf
(,)

IIO


image4.wmf
()

P


oleObject75.bin

oleObject76.bin

image59.wmf
:


oleObject77.bin

oleObject78.bin

image60.wmf
AKKC

BKKD

=


oleObject79.bin

oleObject80.bin

image61.wmf
..

AKKDBKKC

=


oleObject81.bin

oleObject4.bin

image62.wmf
·

·

EKCBKF

=


oleObject82.bin

image63.wmf
·

·

CEFFBC

=


oleObject83.bin

image64.wmf
(;)

OOB


oleObject84.bin

oleObject85.bin

oleObject86.bin

oleObject87.bin

image65.wmf
EKKC

BKKF

=


image5.wmf
()

d


oleObject88.bin

oleObject89.bin

image66.wmf
..

EKKFBKKC

=


oleObject90.bin

oleObject91.bin

image67.wmf
..

AKKDEKKF

=


oleObject92.bin

image68.png
A4

F




oleObject93.bin

image69.wmf
.()().()

AKADAKAKAEAFAK

-=--


oleObject5.bin

oleObject94.bin

oleObject95.bin

image70.wmf
22

....

AKADAKAKAFAKAEAFAEAK

-=--+


oleObject96.bin

oleObject97.bin

image71.wmf
(

)

..

AEAFAKAFADAE

=-+


oleObject98.bin

oleObject99.bin

image72.wmf
(

)

..

AEAFAKDFAE

=+


oleObject100.bin

image6.wmf
()

P


image73.wmf
DFDE

=


oleObject101.bin

image74.wmf
AEDEAD

+=


oleObject102.bin

oleObject103.bin

image75.wmf
..

AEAFAKAD

=


oleObject104.bin

image76.wmf
·

90

o

OCV

=


oleObject105.bin

image77.wmf
Î


oleObject6.bin

oleObject106.bin

image78.wmf
·

90

o

OGV

=


oleObject107.bin

image79.wmf
^


oleObject108.bin

image80.wmf
^


oleObject109.bin

oleObject110.bin

oleObject111.bin

image81.wmf
·

·

OCGOVG

=


image7.wmf
()

d


oleObject112.bin

image82.wmf
»

OG


oleObject113.bin

image83.wmf
·

90

o

OGU

=


oleObject114.bin

image84.wmf
·

90

o

OBU

=


oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

image85.wmf
·

·

GUOGBO

=


oleObject7.bin

oleObject118.bin

image86.wmf
»

OG


oleObject119.bin

image87.wmf
·

·

OBCOCB

=


oleObject120.bin

image88.wmf
·

·

OUGOVG

=


oleObject121.bin

image89.wmf
VGAG

HNGH

=


oleObject122.bin

image90.wmf
GUAG

HNGH

=


image8.wmf
2

520

xx

--=


oleObject123.bin

image91.wmf
GUVG

HMHN

=


oleObject124.bin

image92.wmf
2

1

2

yx

=


oleObject125.bin

image93.wmf
(

)

P


oleObject126.bin

image94.wmf
4

yx

=-


oleObject127.bin

image95.wmf
(

)

D


oleObject8.bin

oleObject128.bin

image96.wmf
(

)

P


oleObject129.bin

image97.wmf
(

)

D


oleObject130.bin

image98.wmf
(

)

P


oleObject131.bin

image99.wmf
(

)

D


oleObject132.bin

image100.wmf
2

2510

xx

--+=


image9.wmf
12

,

xx


oleObject133.bin

image101.wmf
12

;

xx


oleObject134.bin

image102.wmf
(

)

(

)

22

122112

333310

Pxxxxxx

=+++++-


oleObject135.bin

image103.wmf
x


oleObject136.bin

image104.wmf
y


oleObject137.bin

image105.wmf
y


oleObject9.bin

oleObject138.bin

image106.wmf
x


oleObject139.bin

image107.png




image108.png




image109.wmf
1

dm


oleObject140.bin

image110.wmf
0,8

dm


oleObject141.bin

image111.wmf
3

cm


image10.wmf
22

1212

xxxx

+++


oleObject142.bin

image112.wmf
2

3

4

3

tru

cau

Vrh

VR

p

p

·=

·=


oleObject143.bin

image113.wmf
1

10


oleObject144.bin

image114.wmf
(

)

;

OR


oleObject145.bin

image115.wmf
AB


oleObject146.bin

image116.wmf
MN


oleObject10.bin

oleObject147.bin

image117.wmf
(

HH


oleObject148.bin

image118.wmf
O


oleObject149.bin

image119.wmf
)

B


oleObject150.bin

image120.wmf
MN


oleObject151.bin

image121.wmf
C


image11.png




oleObject152.bin

image122.wmf
(

)

;

OR


oleObject153.bin

image123.wmf
AC


oleObject154.bin

image124.wmf
(

)

;

OR


oleObject155.bin

image125.wmf
K


oleObject156.bin

image126.wmf
A


oleObject11.bin

oleObject157.bin

image127.wmf
MN


oleObject158.bin

image128.wmf
BK


oleObject159.bin

image129.wmf
E


oleObject160.bin

image130.wmf
AHEK


oleObject161.bin

image131.wmf
CAE

D


oleObject12.bin

oleObject162.bin

image132.wmf
CHK

D


oleObject163.bin

image133.wmf
N


oleObject164.bin

image134.wmf
AC


oleObject165.bin

image135.wmf
MK


oleObject166.bin

image136.wmf
F


oleObject13.bin

oleObject167.bin

image137.wmf
NFK

D


oleObject168.bin

image138.wmf
KEKC

=


oleObject169.bin

image139.wmf
//

OKMN


oleObject170.bin

oleObject171.bin

oleObject172.bin

oleObject173.bin

oleObject14.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

oleObject176.bin

oleObject177.bin

oleObject178.bin

image140.wmf
(

)

2

1

:

2

Pyx

=


oleObject179.bin

image141.wmf
x


oleObject180.bin

image142.wmf
4

-


oleObject15.bin

oleObject181.bin

image143.wmf
2

-


oleObject182.bin

image144.wmf
y


oleObject183.bin

image145.wmf
(

)

:4

Dyx

=-


oleObject184.bin

oleObject185.bin

image146.wmf
0


oleObject186.bin

oleObject16.bin

oleObject187.bin

oleObject188.bin

image147.wmf
4


oleObject189.bin

oleObject190.bin

image148.emf
12

10

8

6

4

2

2

4

15 10 5 5 10 15


image149.emf
12

10

8

6

4

2

2

4

15 10 5 5 10 15


image150.wmf
22

22

11

440

48

22

xy

xxxx

xy

==

éé

=-Û+-=ÛÞ

êê

=-=

ëë


oleObject191.bin

image151.wmf
(

)

D


oleObject17.bin

oleObject192.bin

image152.wmf
(

)

P


oleObject193.bin

image153.wmf
(

)

(

)

2;2;4;8

AB

-


oleObject194.bin

oleObject195.bin

oleObject196.bin

oleObject197.bin

image154.wmf
12

12

5

2

1

2

Sxx

Pxx

ì

=+=-

ï

ï

í

ï

==-

ï

î


oleObject198.bin

image12.wmf
·


image155.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

2

22

122112121212

13

33331034310

4

Pxxxxxxxxxxxx

=+++++-=+-++-=


oleObject199.bin

image156.wmf
20%.7.3000042000

=


oleObject200.bin

image157.wmf
10%.5.2000010000

=


oleObject201.bin

image158.wmf
(

)

0,1.5.300005.200000,2.5.300000,1.5.20000

21000

+--=


oleObject202.bin

image159.wmf
7.300005.20000420001000021000237000

+---=


oleObject203.bin

oleObject18.bin

oleObject204.bin

oleObject205.bin

oleObject206.bin

oleObject207.bin

image160.wmf
70005000

yx

=+


oleObject208.bin

image161.wmf
900007000500012,14

xx

=+Û=


oleObject209.bin

image162.wmf
x


oleObject210.bin

oleObject19.bin

image163.wmf
y


oleObject211.bin

image164.wmf
4520

2311525

xyx

xyy

+==

ìì

Û

íí

+==

îî


oleObject212.bin

oleObject213.bin

oleObject214.bin

oleObject215.bin

oleObject216.bin

image165.wmf
(

)

2

3

23

414

..0,8..0,30,5

323

trucau

VVVrhR

pppp

æö

=-=-=-=

ç÷

èø


oleObject217.bin

oleObject20.bin

oleObject218.bin

image166.wmf
x


oleObject219.bin

image167.wmf
1,2

x


oleObject220.bin

image168.wmf
1,2.1,2

x


oleObject221.bin

image169.wmf
1,2.1,2,1,2

x


oleObject222.bin

image170.wmf
1,21,2.1,2910250

xxxx

++=Û=


image13.wmf
x


oleObject223.bin

image171.wmf
111

1,7281,7281,7281,728349,92

101010

xxxx

æö

---=

ç÷

èø


oleObject224.bin

oleObject225.bin

oleObject226.bin

oleObject227.bin

oleObject228.bin

oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject231.bin

oleObject21.bin

oleObject232.bin

oleObject233.bin

oleObject234.bin

oleObject235.bin

oleObject236.bin

oleObject237.bin

oleObject238.bin

oleObject239.bin

oleObject240.bin

oleObject241.bin

image14.wmf
y


oleObject242.bin

oleObject243.bin

oleObject244.bin

oleObject245.bin

oleObject246.bin

oleObject247.bin

oleObject248.bin

oleObject249.bin

oleObject250.bin

image172.emf
E

K

H

N

A

O

B

M

C


oleObject22.bin

oleObject251.bin

image173.wmf
·

·

180

AHEAKE

+=°


oleObject252.bin

oleObject253.bin

oleObject254.bin

image174.wmf
CAE

D


oleObject255.bin

oleObject256.bin

image175.wmf
µ

C


oleObject257.bin

image15.wmf
x


image176.wmf
·

·

KAEKHC

=


oleObject258.bin

image177.wmf
KE


oleObject259.bin

oleObject260.bin

oleObject261.bin

oleObject262.bin

image178.wmf
//

NFKB


oleObject263.bin

image179.wmf
AC


oleObject23.bin

oleObject264.bin

image180.emf
E

K

H

N

A

O

B

M

C

F


image181.wmf
AB


oleObject265.bin

image182.wmf
MN


oleObject266.bin

image183.wmf
»

»

·

·

(

)

1

MBNBMBNBMKBNKB

Þ=Þ=Þ=


oleObject267.bin

image184.wmf
·

·

·

·

KFNMKB

KNFNKB

ì

=

ï

í

=

ï

î


oleObject268.bin

image16.wmf
Þ


image185.wmf
(

)

(

)

1;2


oleObject269.bin

image186.wmf
·

·

KNFKFN

=


oleObject270.bin

image187.wmf
NFK

D


oleObject271.bin

image188.emf
E

K

H

N

A

O

B

M

C

F


image189.wmf
·

»

»

(

)

»

»

(

)

»

·

111

222

KENsdKNsdMBsdKNsdNBsdKBKAB

=+=+==


oleObject272.bin

image190.wmf
·

·

KENKEC

=


oleObject24.bin

oleObject273.bin

image191.wmf
KEC

D


oleObject274.bin

image192.wmf
·

·

KABKCE

Þ=


oleObject275.bin

image193.wmf
·

·

HACHCA

=


oleObject276.bin

image194.wmf
HAC

D


oleObject277.bin

image195.wmf
H


image17.wmf
(

)

2;2

-


oleObject278.bin

image196.wmf
OAK

D


oleObject279.bin

image197.wmf
O


oleObject280.bin

image198.wmf
OAOKR

==


oleObject281.bin

image199.wmf
·

·

·

4590

OAKOKAAOKOKAB

Þ==°Þ=°Þ^


oleObject282.bin

image200.wmf
MNAB

^


oleObject25.bin

oleObject283.bin

image201.wmf
//

OKMN


oleObject284.bin

image202.wmf
2

1

():

4

Pyx

=-


oleObject285.bin

image203.wmf
1

():3

4

dyx

=--


oleObject286.bin

image204.wmf
()

P


oleObject287.bin

image205.wmf
()

d


image18.wmf
1

1;

2

æö

-

ç÷

èø


oleObject288.bin

image206.wmf
()

P


oleObject289.bin

image207.wmf
()

d


oleObject290.bin

image208.wmf
2

3260

xx

--=


oleObject291.bin

oleObject292.bin

oleObject293.bin

image209.wmf
12

21

11

22

xx

M

xx

æöæö

=++

ç÷ç÷

èøèø


oleObject26.bin

oleObject294.bin

image210.wmf
2

760

25

h

P

=-


oleObject295.bin

image211.wmf
P


oleObject296.bin

image212.wmf
()

mmHg


oleObject297.bin

image213.wmf
h


oleObject298.bin

image214.wmf
()

m


image19.wmf
(

)

0;0


oleObject299.bin

image215.wmf
1200

m


oleObject300.bin

image216.wmf
mmHg


oleObject301.bin

image217.wmf
300.000


oleObject302.bin

image218.wmf
y


oleObject303.bin

image219.wmf
x


oleObject27.bin

oleObject304.bin

image220.wmf
yaxb

=+


oleObject305.bin

image221.wmf
a


oleObject306.bin

image222.wmf
b


oleObject307.bin

image223.wmf
2


oleObject308.bin

image224.wmf
440.000


image20.wmf
1

1;

2

æö

ç÷

èø


oleObject309.bin

image225.wmf
38


oleObject310.bin

image226.wmf
410.000


oleObject311.bin

image227.wmf
15.000


oleObject312.bin

image228.wmf
6000


oleObject313.bin

image229.wmf
2000


oleObject28.bin

oleObject314.bin

image230.png




image231.wmf
3

72,9m


oleObject315.bin

image232.wmf
(

)

;

OR


oleObject316.bin

image233.wmf
EF


oleObject317.bin

image234.wmf
FE


oleObject318.bin

image21.wmf
(

)

2;2


image235.wmf
A


oleObject319.bin

image236.wmf
2

OAR

>


oleObject320.bin

image237.wmf
A


oleObject321.bin

image238.wmf
;

ABAC


oleObject322.bin

image239.wmf
(

)

O


oleObject323.bin

oleObject29.bin

image240.wmf
ABOC


oleObject324.bin

image241.wmf
OABC

^


oleObject325.bin

image242.wmf
H


oleObject326.bin

image243.wmf
H


oleObject327.bin

image244.wmf
BF


oleObject328.bin

oleObject30.bin

image245.wmf
,

BEBA


oleObject329.bin

image246.wmf
I


oleObject330.bin

image247.wmf
K


oleObject331.bin

image248.wmf
BHBK

=


oleObject332.bin

image249.wmf
EKAB

^


oleObject333.bin

oleObject31.bin

image250.wmf
AI


oleObject334.bin

image251.wmf
BF


oleObject335.bin

oleObject336.bin

oleObject337.bin

oleObject338.bin

oleObject339.bin

oleObject340.bin

oleObject341.bin

oleObject32.bin

oleObject342.bin

image252.wmf
2

1

():

4

Pyx

=-


oleObject343.bin

oleObject344.bin

oleObject345.bin

oleObject346.bin

image253.wmf
4

-


oleObject347.bin

image254.wmf
2

-


oleObject348.bin

oleObject33.bin

image255.wmf
0


oleObject349.bin

image256.wmf
2


oleObject350.bin

image257.wmf
4


oleObject351.bin

image258.wmf
2

1

():

4

Pyx

=-


oleObject352.bin

image259.wmf
4

-


oleObject353.bin

image22.wmf
(1;3)

-


image260.wmf
1

-


oleObject354.bin

image261.wmf
0


oleObject355.bin

image262.wmf
1

-


oleObject356.bin

image263.wmf
4

-


oleObject357.bin

oleObject358.bin

image264.wmf
(

)

4;4

--


oleObject34.bin

oleObject359.bin

image265.wmf
(

)

2;1

--


oleObject360.bin

image266.wmf
(

)

0;0


oleObject361.bin

image267.wmf
(

)

2;1

-


oleObject362.bin

image268.wmf
(

)

4;4

-


oleObject363.bin

image269.wmf
·


oleObject35.bin

oleObject364.bin

image270.wmf
1

3

4

yx

=--


oleObject365.bin

image271.wmf
03

xy

=Þ=-


oleObject366.bin

image272.wmf
012

yx

=Þ=-


oleObject367.bin

image273.wmf
Þ


oleObject368.bin

image274.wmf
(

)

0;3

-


image23.wmf
()

P


oleObject369.bin

image275.wmf
(

)

12;0

-


oleObject370.bin

image276.wmf
·


oleObject371.bin

oleObject372.bin

image277.wmf
()

d


oleObject373.bin

image278.png




oleObject374.bin

oleObject36.bin

image279.wmf
(

)

d


oleObject375.bin

image280.wmf
2

11

3

44

xx

-=--


oleObject376.bin

image281.wmf
2

12

xx

Û-=--


oleObject377.bin

image282.wmf
2

120

xx

Û--=


oleObject378.bin

image283.wmf
(

)

2

14.12490

D=--=>


oleObject379.bin

image24.png




image284.wmf
Þ


oleObject380.bin

image285.wmf
1

3

x

=-


oleObject381.bin

image286.wmf
2

4

x

=


oleObject382.bin

image287.wmf
1

3

x

=-


oleObject383.bin

image288.wmf
1

9

4

y

Þ=-


oleObject384.bin

image25.wmf
(

)

P


image289.wmf
2

4

x

=


oleObject385.bin

image290.wmf
2

4

y

Þ=-


oleObject386.bin

image291.wmf
(

)

d


oleObject387.bin

image292.wmf
(

)

P


oleObject388.bin

image293.wmf
9

3;

4

æö

--

ç÷

èø


oleObject389.bin

oleObject37.bin

image294.wmf
(

)

4;4

-


oleObject390.bin

oleObject391.bin

oleObject392.bin

oleObject393.bin

oleObject394.bin

image295.wmf
(

)

2

22

1212

1212

211212

2

1131

111

222222

xxxx

xxxx

M

xxxxxx

éù

+-

æöæöæö

+

=++=++=+

êú

ç÷ç÷ç÷

êú

èøèøèø

ëû


oleObject395.bin

image296.wmf
12

12

2

3

3

xx

xx

ì

+=

ï

í

ï

=-

î


oleObject396.bin

image26.wmf
2

1

4

2

xx

=+


image297.wmf
2

2

2(3)

3132923

3

22322754

M

éù

æö

--

êú

ç÷

èø

êú

=+=-=

êú

-

êú

ëû


oleObject397.bin

oleObject398.bin

oleObject399.bin

oleObject400.bin

oleObject401.bin

oleObject402.bin

oleObject403.bin

oleObject404.bin

image298.wmf
2

760

25

h

P

=-


oleObject38.bin

oleObject405.bin

image299.wmf
1200

m


oleObject406.bin

image300.wmf
2.1200

760664()

25

PmmHg

=-=


oleObject407.bin

oleObject408.bin

oleObject409.bin

oleObject410.bin

oleObject411.bin

oleObject412.bin

image27.wmf
2

1

40

2

xx

--=


oleObject413.bin

oleObject414.bin

oleObject415.bin

image301.wmf
0

x

=


oleObject416.bin

image302.wmf
300000.0300000

abb

=+Þ=


oleObject417.bin

image303.wmf
.230000044000070000

aa

+=Þ=


oleObject418.bin

image304.wmf
7000

300000.

a

b

=

ì

í

=

î


oleObject39.bin

oleObject419.bin

oleObject420.bin

oleObject421.bin

oleObject422.bin

oleObject423.bin

oleObject424.bin

image305.wmf
,

xy


oleObject425.bin

image306.wmf
,*

xyN

Î


oleObject426.bin

image28.wmf
2

1

(1)4..(4)9

2

---=


image307.wmf
,38

xy

£


oleObject427.bin

image308.wmf
38

xy

+=


oleObject428.bin

image309.wmf
15000

x


oleObject429.bin

image310.wmf
6000

y


oleObject430.bin

image311.wmf
1500060004100002000408000.

xy

+=-=


oleObject431.bin

oleObject40.bin

image312.wmf
38

150006000408000.

xy

xy

+=

ì

í

+=

î


oleObject432.bin

image313.wmf
20

18.

x

y

=

ì

í

=

î


oleObject433.bin

oleObject434.bin

image314.png
52m





image315.wmf
ABCD


oleObject435.bin

image316.wmf
10,2

52

ABCDm

BCADm

==

ì

í

==

î


oleObject436.bin

image29.wmf
1

x


image317.wmf
ACD

D


oleObject437.bin

image318.wmf
D


oleObject438.bin

image319.wmf
222

ACADCD

=+


oleObject439.bin

image320.wmf
222

2

5210,2

2808,04

AC

AC

Û=+

Û=


oleObject440.bin

image321.wmf
(

)

mp

EAABCD

^


oleObject441.bin

oleObject41.bin

image322.wmf
EAACAEC

^ÞD


oleObject442.bin

image323.wmf
A


oleObject443.bin

image324.wmf
222

ECAEAC

=+


oleObject444.bin

image325.wmf
(

)

222

22

2

53,12808,04

11,57

11,573,4 m.

AEECAC

AE

AE

AE

Û=-

Û=-

Û=

Û=»


oleObject445.bin

image326.wmf
(

)

3

..3,4.52.10,21803,361803,4 

VAEADABm

===»


oleObject446.bin

oleObject42.bin

image327.wmf
1803,4 :72,9=24,7


oleObject447.bin

image328.wmf
x


oleObject448.bin

image329.wmf
800

x

>


oleObject449.bin

image330.wmf
800

x

-


oleObject450.bin

image331.wmf
(

)

(

)

16.2516.800192800

1697200192800

251928007200

25200000

200000:258000 ()

xx

xx

x

x

xN

+--=

Û+-=

Û=+

Û=

Û==


oleObject451.bin

image30.wmf
2

x


image332.wmf
8000


oleObject452.bin

oleObject453.bin

oleObject454.bin

oleObject455.bin

oleObject456.bin

oleObject457.bin

oleObject458.bin

oleObject459.bin

oleObject460.bin

image1.wmf
():

P


oleObject43.bin

oleObject461.bin

oleObject462.bin

oleObject463.bin

oleObject464.bin

oleObject465.bin

oleObject466.bin

oleObject467.bin

oleObject468.bin

oleObject469.bin

oleObject470.bin

oleObject44.bin

oleObject471.bin

oleObject472.bin

image333.png




image334.wmf
ABOC


oleObject473.bin

image335.wmf
·

90

ABO

=°


oleObject474.bin

image336.wmf
AB


oleObject475.bin

image337.wmf
·

90

ACO

=°


oleObject45.bin

oleObject476.bin

image338.wmf
AC


oleObject477.bin

image339.wmf
·

·

9090180

ABOACO

+=°+°=°


oleObject478.bin

image340.wmf
ABOC


oleObject479.bin

image341.wmf
180

°


oleObject480.bin

image342.wmf
ABAC

=


oleObject46.bin

oleObject481.bin

image343.wmf
OBOCR

==


oleObject482.bin

image344.wmf
OA


oleObject483.bin

image345.wmf
BC


oleObject484.bin

image346.wmf
OABC

^


oleObject485.bin

image347.wmf
H


oleObject47.bin

oleObject486.bin

image348.wmf
·

90

EBF

=°


oleObject487.bin

image349.wmf
BEF

D


oleObject488.bin

image350.wmf
B


oleObject489.bin

image351.wmf
·

·

90

EBHFBH

Þ+=°


oleObject490.bin

image352.wmf
BHF

D


image31.wmf
2222

1212121212

()2552.(2)34

xxxxxxxxxx

+++=+++-=+--=


oleObject491.bin

image353.wmf
H


oleObject492.bin

image354.wmf
OABC

^


oleObject493.bin

image355.wmf
H


oleObject494.bin

image356.wmf
·

·

90

BFHFBH

Þ+=°


oleObject495.bin

image357.wmf
·

·

EBHBFH

=


oleObject48.bin

oleObject496.bin

image358.wmf
·

·

EBHBFE

=


oleObject497.bin

image359.wmf
·

·

BFEABE

=


oleObject498.bin

image360.wmf
BE


oleObject499.bin

image361.wmf
·

·

EBHABE

Þ=


oleObject500.bin

image362.wmf
·

·

IBHIBK

=


image32.wmf
12

12

5

.2

xx

xx

+=

ì

í

=-

î


oleObject501.bin

image363.wmf
//

BFKH


oleObject502.bin

image364.wmf
BEBF

^


oleObject503.bin

image365.wmf
BEF

D


oleObject504.bin

image366.wmf
B


oleObject505.bin

image367.wmf
KHBE

Þ^


oleObject49.bin

oleObject506.bin

image368.wmf
(

)

 

KHBIIBE

^Î


oleObject507.bin

image369.wmf
BKH

D


oleObject508.bin

image370.wmf
BI


oleObject509.bin

image371.wmf
(

)

KHBI

^


oleObject510.bin

image372.wmf
BI


image33.wmf
15

4


oleObject511.bin

image373.wmf
·

·

IBHIBK

=


oleObject512.bin

image374.wmf
BI


oleObject513.bin

image375.wmf
BK


oleObject514.bin

image376.wmf
BH


oleObject515.bin

image377.wmf
BKH

D


oleObject1.bin

oleObject50.bin

oleObject516.bin

image378.wmf
BBKBH

Þ=


oleObject517.bin

image379.wmf
KBE

D


oleObject518.bin

image380.wmf
HBE

D


oleObject519.bin

image381.wmf
BKBH

=


oleObject520.bin

image382.wmf
·

·

KBEHBE

=


image34.wmf
(100%30%).(100%50%).2.2

xxxx

+-+-=


oleObject521.bin

image383.wmf
·

·

(

)

,

EBHABEKAB

=Î


oleObject522.bin

image384.wmf
BE


oleObject523.bin

image385.wmf
KBEHBE

D=D


oleObject524.bin

image386.wmf
·

·

90

BKEBHE

Þ==°


oleObject525.bin

image387.wmf
EKAB

^


oleObject51.bin

oleObject526.bin

image388.wmf
P


oleObject527.bin

image389.wmf
AI


oleObject528.bin

image390.wmf
BF


oleObject529.bin

image391.wmf
PAF

D


oleObject530.bin

image392.wmf
//

IHPF


image35.wmf
2.2

x


oleObject531.bin

image393.wmf
(

)

//, , 

BFKHIKHPBF

ÎÎ


oleObject532.bin

image394.wmf
 , 

IAPHAF

ÎÎ


oleObject533.bin

image395.wmf
IHAI

PFAP

=


oleObject534.bin

image396.wmf
ABP

D


oleObject535.bin

image397.wmf
//

IKPB


oleObject52.bin

oleObject536.bin

image398.wmf
(

)

//, , 

BFKHIKHPBF

ÎÎ


oleObject537.bin

image399.wmf
 , 

IAPKAB

ÎÎ


oleObject538.bin

image400.wmf
IKAI

PBAP

=


oleObject539.bin

image401.wmf
IHIK

PFPB

=


oleObject540.bin

image402.wmf
BKH

D


image36.wmf
x


oleObject541.bin

image403.wmf
B


oleObject542.bin

image404.wmf
BI


oleObject543.bin

image405.wmf
(

)

KHBI

^


oleObject544.bin

image406.wmf
BI


oleObject545.bin

image407.wmf
IHIK

Þ=


oleObject53.bin

oleObject546.bin

image408.wmf
PFPB

Þ=


oleObject547.bin

image409.wmf
PBF

Î


oleObject548.bin

image410.wmf
P


oleObject549.bin

image411.wmf
AI


oleObject550.bin

image412.wmf
BF


image37.wmf
40

3


oleObject551.bin

image413.wmf
P


oleObject552.bin

image414.wmf
BF


oleObject553.bin

oleObject54.bin

image38.wmf
2

.

R

p


